Контрольная работа по теме «Скелет человека»
1. Установить соответствие:
	Кости
	Отдел черепа

	1. лобная
2. теменная
3. нижнечелюстная
4. клиновидная
5. височная
6. верхнечелюстная
7. носовая
8. затылочная
9. скуловая

	А. Лицевой
Б. Мозговой





2. Вставьте пропущенные слова в текст.
Рост кости в толщину происходит благодаря (1), а в длину – за счет замещения (2) в зонах роста. Ребра, грудной отдел позвоночника и (3) образуют (4). Внутренние стенки (5) вырабатывают синовиальную жидкость, которая уменьшает трение суставных поверхностей. У человека в позвоночнике 4 физиологических изгиба: 2 лордоза и 2 (6). Они служат для уменьшения общей нагрузки на позвоночник. (7) состоит из тела, дуги и отростков. 
А. суставная сумка
Б. копчик
В. хрящ
Г. позвонок
Д. лопатка 
Е. надкостница
Ж. кифоз 
З. грудина
И. лучевая кость
К. атлант
Л. грудная клетка
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1 – 
2 – 
3 – 
4 – 
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4. Найдите лишнее:
А. Малая берцовая кость
Б. Запястье
В. Лучевая кость
Г. Предплечье

5. Отметьте варианты ответов, в которых названы кости черепа, имеющие пару
А. затылочная
Б. височная
В. Клиновидная
Г. Носовая
Д. нижнечелюстная
Е. теменная

6. Определите последовательность отделов позвоночника, начиная от верхнего отдела:
А. крестцовый
Б. грудной
В. Шейный
Г. Копчиковый
Д. поясничный 

7. Примером полуподвижного соединения костей является:
А. соединение костей черепа 
Б. соединение ребер с грудиной
В. локтевой сустав
Г. соединение ребер с позвоночником
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